

Γιατί φοράς κλουβί;

τεύχος 770

4 Σεπτέμβρη 2020

ΕΞΗΜΕΡΙΑ ΤΟΙΧΟΥ

επένετη στην υποτίτληση της εργασίας, της ζωής και της νοσηρότητας και

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΟΡΟΝΟΥΪΣΤΕΡΙΑ

ΜΕΡΟΣ Α

Κάθε άποψη που θεωρεί ότι είναι κυρίαρχη/επικρατούσα δε μπαίνει ιδιαίτερα στον κόπο να πείσει. Συνήθως έχει τα κατάλληλα δημαγωγικά μέσα ώστε να επαναλαμβάνεται συνεχώς κόντοντάς μας πλύση εγκεφάλου. Εν προκειμένω, οι οπαδοί των πειθαρχικών μέτρων, της μάσκας κοκ. **δε στηρίζουν αυτή τους τη στάση στην ορθότητα των επιχειρημάτων τους.** Απλά παίρνουν φόρα από την πανταχού παρούσα κρατική και μνητιακή προπαγάνδα και είναι με αυτή τη φόρα που προσπαθούν να χτυπήσουν την όποια αιρετική άποψη συμπληρώνοντας το κρατικό έργο πειθαρχικής μας και δικαιολογώντας τη νομιμοφροσύνη τους. Καθώς φαίνεται το "πες, πες, κάτι θα μείνει" που εφαρμόζε ο υπουργός προπαγάνδας των ναζι γκαίμπελς χρησιμοποιείται όλο και πιο πολύ στις περίφημες δημοκρατίες...

☞ Από την αρχή της κορονοϊστερίας, όποιος αμφισβητεί τη φονικότητα της covid-19 με το διογκωμένο και υπερβολικό τρόπο που αυτή παρουσιάζεται από το κράτος, τους δημαγωγούς του και τους οπαδούς των πειθαρχικών μέτρων, δεν κρίνεται για αυτή του την άποψη, αλλά όλοι οι παραπάνω τού χρεώνουν τη γελοία άποψη ότι υποστηρίζει πως δεν υπάρχει κορονοϊός. Είναι γνωστή τακτική κάθε φορά που κάποιος θέλει να αποφύγει να αντιπαρεταθεί σε λογικό επίπεδο με κάποια άποψη και το φορέα της, να τη διαστρεβλώνει και να τη χρεώνει με (συνήθως γελοία) επιχειρήματα που δεν έχει επικαλεστεί ο φορέας της, και μετά να επιτίθεται σε αυτά τα επιχειρήματα (**επειδή δε θέλει και δε μπορεί να αντιμετωπίσει τα πραγματικά επιχειρήματα**). Εκτιμούμε ότι αυτό δεν οφείλεται σε κάποια αγνή βλακεία/έλλειψη κατανόησης από μεριάς των διαστρεβλωτών. Όταν κάποιος παράγει ή υιοθετεί ένα δόγμα (πόσο μάλλον όταν αυτό φαίνεται κυρίαρχο) θα επιτεθεί με κάθε μέσο σε όποιον πάει να το αμφισβητήσει και να κλονίσει τις "αλήθειες" του. Εμείς ως αντιεξουσιαστές έχουμε συνηθίσει να διαστρεβλώνονται οι απόψεις μας από τις εξουσίες και τους οπαδούς τους. Αυτό που κάνουμε είναι να επιμένουμε ακόμα περισσότερο σε αυτές.

Άλλο παράδειγμα. Σχετικά με το περίφημο εμβόλιο που θα σώσει την ανθρωπότητα, **αφού πρώτα βέβαια την έχουν βομβαρδίσει με τόνους προπαγάνδας ότι όπου να 'ναι θα την εξαφανίσει μια κορονοϊώση** (με σχετικά χαμηλή θνησιμότητα υπενθυμίζουμε). Ήδη η όποια κοινωνική αμφιβολία υπάρχει σχετικά με ένα αντι-covid εμβόλιο που θα φτιαχτεί στο πόδι, κατονομάζεται από διάφορους τσάτσους ως συμπόρευση με το περίφημο "αντιεμβολιαστικό κίνημα" [συνοπτικά, οι οπαδοί αυτού του ανορθολογικού φαινομένου βασίζονται σε μελέτες που δεν επιβεβαιώθηκαν ποτέ και συνδέουν κοινότητα και δεκαετίες δοκιμασμένα εμβόλια όπως αυτό της ιλαράς με ασθένειες όπως ο αυτισμός, οπότε αρνούνται τα εμβόλια γενικά]. Σε περίπτωση που δεν καταλάβατε τη λαθροχειρία, **όποιος έχει εύλογες αμφιβολίες για τα ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ αντι-covid εμβόλια, θα του χρεωθεί από τους οπαδούς των πειθαρχικών μέτρων ότι είναι ενάντια σε κάθε εμβόλιο ΓΕΝΙΚΑ. Τι κι αν είναι**

εμβόλιο θέλει καμπόσα χρόνια για να αποδειχθεί ασφαλές και αποτελεσματικό, ενώ τώρα πάνε να πλασάρουν ένα εμβόλιο με δοκιμές μηνών; Τι κι αν η ίδια η "σωτήρας" φαρμακευτική εταιρεία AstraZeneca που υπέγραψε συμβόλαιο με την ευρωπαϊκή επιτροπή για 300 εκ. δόσεις του εμβολίου που φτιάχνει, ζητάει να αποποιηθεί τις νομικές ευθύνες για τυχούσες παρενέργειες που θα προκύψουν από αυτό; Τι κι αν οι φαρμακοβιομηχανίες έχουν πάμπολλες φορές αποκρύψει/παραποιήσει μελέτες προκειμένου να προωθήσουν επικίνδυνα φάρμακα με θανατηφόρες -και όχι μόνο- παρενέργειες (είναι πολλά τα λεφτά, βλέπεις); Τι κι αν οι φαρμακοβιομηχανίες δεν είναι απλές καπιταλιστικές επιχειρήσεις, αλλά επιχειρήσεις που βγάζουν τρελά κέρδη παίζοντας με το φόβο του θανάτου και της ασθένειας των ανθρώπων, και αν σκοτώσουν καμπόσους τη βγάζουν καθαρή με

ΗΛΙΘΙΟ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΝΟΜΙΖΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΟΤΙ ΟΙ ΦΑΡΜΑΚΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΝΑ ΒΡΟΥΝ ΕΝΑ ΑΣΦΑΛΕΣ ΕΜΒΟΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ COVID-19.



πρόστιμα που είναι υποπολλαπλάσια των τρελών κερδών που πετυχαίνουν; Τι κι αν υπάρχουν ένα κάρο γιατροί που πληρώνονται από τις φαρμακοβιομηχανίες για να σπρώχνουν άχρηστα ή/και επικίνδυνα φάρμακα; Τι κι αν μετά από χρόνια δοκιμών δεν έχει βρεθεί εμβόλιο για προηγούμενους κορονοϊούς (sars, mers) αλλά τώρα θα το βρουν στο μπαμ-μπαμ; Η τακτική είναι απλή: πάρτε γερές δόσεις φόβου από τους δημαγωγούς ώστε να ξεχαστούν/αγνοηθούν όλα τα παραπάνω, ώστε να παραλύσει η όποια λογική και να πείτε τρία ζήτω και δέκα μπράβο στις φαρμακοβιομηχανίες που θα φέρουν το "σωτήριο" εμβόλιο και στα κράτη που θα το αγοράσουν.

Νιώθουμε λίγο άβολα είναι η αλήθεια για το ότι αναγκαζόμαστε να πούμε το προφανές. **Ότι υπάρχει καπιταλισμός.** Ότι δεν υπάρχει μια μάχη του "κακού κορονοϊού" με τις "δυνάμεις του καλού" (των κρατών, των ειδικών τους, των φαρμακοβιομηχανιών...). **Ότι με αφορμή την κορονοϊώση και με πρόσχημα την προστασία της δημόσιας υγείας, τα αφεντικά και τα κράτη τους μπορούν να διαπράττουν τα αίσχη και να απολαμβάνουν μια μεγάλη κοινωνική ασυλία για αυτά** (οι όποιες γκρίνιες για τριτεύοντα ζητήματα αυτής της διαχείρισης απλά καταλήγουν να βαράνε στο γάμο του караγκιόζη). **Ψιλά γράμματα βέβαια όλα αυτά για τους συνειδητούς διαστρεβλωτές απόψεων που επιλέγουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην εξουσία συκοφαντώντας κάθε εύλογη και λογικά τεκμηριωμένη αμφιβολία σχετικά με τη διαχείριση της covid-19 από τα κράτη και τους καπιταλιστές.** Καθιερώνοντας κι αυτοί με τον τρόπο τους την απαγόρευση των αδιάκριτων ερωτήσεων στις εξουσίες γενικά καθώς όλο αυτό δε θα έχει εφαρμογή μόνο στην υπόθεση covid-19.

Υγ1: Οι δημαγωγοί συνεχίζουν το καβό τους. Μας πρήζουν κάθε μέρα για τα κρούσματα της covid-19 που αυξάνονται π.χ. στη γαλλία, αλλά **αποφεύγουν να μας πουν ότι οι θάνατοι που αποδίδονται σε αυτά είναι πια ελάχιστα.** Κι ούτε κουβέντα για τη σουηδία και την ολλανδία (που είναι από τις χώρες που δεν πήραν σκληρά περιοριστικά μέτρα) όπου οι ανάλογοι θάνατοι έχουν μειωθεί σε μονοψήφιο αριθμό. **Μόνο ό,τι εξυπηρετεί την τρομοκρατία...**
Υγ2: Μιλώντας στην καθεστωτική "καθημερινή" ένας επιστήμονας που μελετάει το αντιεμβολιαστικό κίνημα ανέφερε ανάμεσα σε άλλα: **"... το διαχρονικό επίκεντρο υπέρ των εμβολίων είναι ότι είναι ασφαλή γιατί έχουν προηγηθεί χρόνια ή δεκαετίες κλινικών δοκιμών. Τώρα όμως το εμβόλιο που θα δημιουργηθεί θα παρουσιαστεί με δοκιμές μόνο μερικών μηνών. Και όσοι είναι δύσπιστοι απέναντι στα εμβόλια, θα αμφισβητήσουν ότι λένε την αλήθεια εκείνοι που μέχρι πρότινος υποστήριζαν ότι τα εμβόλια είναι ασφαλή επειδή έχουν προηγηθεί χρόνια δοκιμών."** Αφού παραδέχεται κι αυτός ότι για το αντι-covid εμβόλιο θα ασφαλιστούν οι όποιες χρόνια δοκιμασμένες διαδικασίες για την παρασκευή ασφαλών εμβολίων, το μόνο του πρόβλημα είναι ότι κάποιος τσαρλατάνο αντιεμβολιαστές θα αποκτήσουν παραπάνω επιχειρήματα. **Η αλήθεια είναι ότι τέτοιοι τύποι που λένε ότι είναι ενάντια στους αντιεμβολιαστές, τούς χρειάζονται και αυτούς και τον ανορθολογισμό τους προκειμένου να αποφύγουν να απαντήσουν σε κάθε εύλογη αμφιβολία. Όπως χρειάζονται και τους περίφημους "αρνητές του κορονοϊού" και γι' αυτό οι δημαγωγοί τούς ψάχνουν παντού και τους προβάλλουν συνέχεια.**